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A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP_Plusz-1.1.3-21 ZA) felhívás keretén 
belül Sármellék Község Önkormányzata 194.000.000 Ft vissza nem terítendő Európai Uniós 
támogatásból felújítja, hasznosítja a település központjában található régi vasútállomás épületét és 
környezetét. 
 

 
Projekt címe: Két Tölgy információs épület” létrehozása Sármelléken 

Projekt azonosító: TOP_PLUSZ- 1.1.3-21-ZA1-2022-00012 

Megvalósulás helyszíne: 8391 Sármellék Dózsa Gy.u.318 HRSZ.:562/11 

Kedvezményezett neve: Sármellék Község Önkormányzata 

A projekt megvalósításának tervezett kezdete:2023.09.01. 

A projekt megvalósításának tervezett befejezése:2025.04.30. 

 

Sármellék Község Önkormányzata a TOP_PLUSZ- 1.1.3-21-ZA1-2022-00012 azonosítószámú projekt 

keretében a támogatási forrásból a régi vasútállomás épületében létrehozza a „Két Tölgy információs 

épület”. A Sármellék Dózsa Gy.u.318, a településközpontban található épület és környezet a speciális 

földrajzi elhelyezkedésével a Balaton és a Kis- Balaton között fontos összekötő kapocs. Ezt a 

kapcsolatot erősíti a földrajzi mellett a település közlekedési pozíciója is. A Kis- Balaton térségébe 

látogató turisták, családos kirándulók, a helyi lakosság a fejlesztés céljaként meghatározott, ma 

használaton kívüli régi vasútállomás épület felújításával új funkciók kialakításával a turistafogadás 

feltételeinek megteremtésével létrejövő, egy vendég fogadó, látogatóbarát közösségi teret kapnak. A 

fejlesztéssel megteremtődik a színvonalas turistafogadáshoz szükséges szolgáltatási infrastrukturális 

háttere és létrejön egy komplex közösségi találkozóhely. A fejlesztés részcélja kapcsolódni a térségben 

korábban magvalósult fejlesztésekhez, legyenek azok a kerékpáros vagy túra útvonalak. Az épület 

közlekedés kulturális öröksége a településnek, mely a felújítás után megmarad az utókor számára is. 

 A Kis-Balatont a Balatonnal összekötő kerékpáros és turistaútvonalak kereszteződésében egy, a régi 

vasútállomás épület felújításával létrejövő fejlesztésnek köszönhetően jelentősen javul a helyi és térségi 

turizmus infrastrukturális fejlettsége, a kerékpáros és egyéb turisták részére. A felújítandó épült vasút 

történeti emlékhely, mely az 1970 -es évek vasút bezárásáig működő vasúti váró épületként üzememelt 

a 924 Zalabér-Batyk-Balatonszentgyörgy vonalon.  

 

 

További információ kérhető:  

www.sarmellek.hu/palyazatok 

sarmellek.onkormanyzat@gmail.com 

 

A fejlesztés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz kertén belül a TOP_Plusz-1.1.3-

21 ZA a Helyi és térségi turizmusfejlesztés című kiírása keretében a Miniszterelnökség Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program Irányító Hatóság, mint támogató közreműködésével valósul meg. 

http://www.sarmellek.hu/palyazatok

